

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre Campus Sena Madureira

EDITAL COMPLEMENTAR DE RETIFICAÇÃO N° 01, DE 14/03/2019

REFERENTE AO EDITAL Nº 04/2019 – CSM/DIRGE/IFAC, QUE ABRE PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA EM AUXILIAR ADMINISTRATIVO E PROMOTOR DE VENDAS NO CAMPUS SENA MADUREIRA

A Diretora Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, Campus Sena Madureira, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFAC nº 218 de 21/02/2019, publicada no D.O.U. nº 39, seção 2, pg.23, de 25/02/2019,

RETIFICAR o item **4. DAS INSCRIÇÕES**, do Edital Nº 04/2019 – CSM/DIRGE/IFAC, que abre processo seletivo para o Curso de Formação Inicial e Continuada em Auxiliar Administrativo e Promotor de Vendas, na modalidade presencial, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

4. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são gratuitas e deverão ser feitas no período de **13 à 15/03/2019**, por meio de formulário impresso a ser preenchido no setor de Registro Acadêmico do campus Sena Madureira, localizado na Rua Francisca Sousa da Silva, nº 318, Bairro Getúlio Nunes Sampaio, no horário de 08:00 às 21:00 horas.

4.1 Documentos necessários para a inscrição:

- Cópia de RG e CPF;
- Cópia autenticada do histórico escolar correspondente e/ou declaração da escola.

LEIA-SE:

4. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições são gratuitas e deverão ser feitas no período de **13 à 18/03/2019**, por meio de formulário impresso a ser preenchido no setor de Registro Acadêmico do campus Sena Madureira, localizado na Rua Francisca Sousa da Silva, nº 318, Bairro Getúlio Nunes Sampaio, no horário de 08:00 às 21:00 horas.

4.1 Documentos necessários para a inscrição:

- Cópia de RG e CPF;
- Cópia autenticada do histórico escolar correspondente e/ou declaração da escola.



Endereço: Rua Francisca Souza da Silva, 318 - Getúlio Nunes Sampaio

Sena Madureira/AC - CEP: 69.940-000 Telefones: (68) **3612-3806** e **3612-2797** E-mail: campusenamadureira@ifac.edu.br



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre Campus Sena Madureira

FRANCISCA IRIS LOPES DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS SENA MADUREIRA



Endereço: Rua Francisca Souza da Silva, 318 - Getúlio Nunes Sampaio

Sena Madureira/AC - CEP: 69.940-000 Telefones: (68) **3612-3806** e **3612-2797** E-mail: campusenamadureira@ifac.edu.br